



НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ ДЕПАРТАМЕНТ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

НАКАЗ

14.02.2025

Київ

№ 408

Про затвердження Плану діяльності системи енергетичного менеджменту в апараті ДПП та його територіальних (відокремлених) підрозділах на 2025–2027 роки

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 12 Закону України «Про енергетичну ефективність», підпункту 3 пункту 4 розділу V Положення про Департамент патрульної поліції, затвердженого наказом Національної поліції України від 06 листопада 2015 року № 73 (зі змінами), Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року № 1460, згідно з пунктом 1 наказу Національної поліції України від 15 січня 2025 року № 50 «Про організацію функціонування системи енергетичного менеджменту в Департаменті патрульної поліції на 2025–2027 роки», з метою планування та контролю за використанням енергоресурсів і оптимізації обсягу енерговитрат в апараті Департаменту патрульної поліції та його територіальних (відокремлених) підрозділах

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План діяльності системи енергетичного менеджменту в апараті ДПП та його територіальних (відокремлених) підрозділах на 2025–2027 роки (далі – План).
2. Управлінню інформаційної підтримки та зв'язку Департаменту патрульної поліції (Лукієнко М. О.) забезпечити оприлюднення на офіційному вебсайті ДПП Плану протягом двох робочих днів з дня його затвердження.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на майора поліції Можейка В., т.в.о. заступника начальника Департаменту патрульної поліції.

**Начальник
генерал поліції третього рангу**

Євгеній ЖУКОВ

Щорічні індикативні показники досягнення проміжних цілей роботи системи енергетичного менеджменту ДПШ є :

- не перевищення граничних обсягів споживання енергоресурсів у порівнянні з показниками 2024 року;
- сума залучених коштів на потреби підвищення ефективності енергоспоживання.

№ з/п	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
1.	Проведення поточного аналізу споживання енергії/енергетичних ресурсів, у приміщеннях/ будівлях, виявлення причин відхилення від норм та їх усунення	станом на 1 січня та 1 липня щороку	УЗД ДПШ УПП ДПШ
2	Проведення енергетичної сертифікації будівель та забезпечення заходів щодо забезпечення показників енергетичної ефективності таких будівель, зокрема розроблення проектної документації відповідно до встановлення мінімальних вимог	Впродовж 2025-2027 років	УЗД ДПШ
3	Проведення спільної роботи з органами місцевого самоврядування щодо можливості залучення коштів у межах проведення програм підвищення енергоефективності. Залучення джерел фінансування, не заборонених законом.	По мірі виділення коштів упродовж року	УПП ДПШ
4	Підвищення самоосвіти в напрямку енергозбереження. Участь у семінарах, тренінгах тощо	Постійно	УЗД ДПШ УПП ДПШ
5	Проведення публічних закупівель енергоспоживчої продукції (товарів) та послуг, пов'язаних із енергоефективним споживання енергії	Постійно	УЗД ДПШ
6	Ужиття заходів контролю за технічним станом будівель, упровадження енергоефективних заходів	Постійно	УЗД ДПШ УПП ДПШ
7	Перегляд, затвердження та дотримання граничних обсягів споживання енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг	до 05 січня щороку	УЗД ДПШ
8	Надання інформації про споживання енергоносіїв до управління забезпечення діяльності Департаменту патрульної поліції	Щоквартально не пізніше 15 числа, що настає за звітним періодом	УПП ДПШ

Скорочення, які вживаються в тексті цього плану:
УЗД ДПП – управління забезпечення діяльності Департаменту патрульної поліції;
УПП ДПП – управління патрульної поліції Департаменту патрульної поліції.

**Т.в.о. начальника управління
забезпечення діяльності -
Департаменту патрульної поліції
підполковник поліції**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Valentina Pavlyuk-Gumeniuk', written over the printed name.

Валентина ПАВЛЮК-ГУМЕНЮК